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11.19.11 

 ב'מועד  – הקורס קיץ תשע" – 1אלגברה לינארית  88-112

 רובינסון מיטל, מר ארז שיינר-מרצים: דר' מצרי אליהו, דר' אליהו

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  111נק' )כל ציון מעל  111השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  6 כליש לענות על 

 (.111יעוגל ל

 לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  דפי הבחינהענות על יש ל

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

 הוכיחו את המשפט הבא:נק'(  21) .1

V, ויהי W  ,ויהי מרחבים וקטוריים נוצרים סופית 1,..., nv v בסיס לV . 

יהיו 
1,..., nw w W  העתקה  קיימתו דווקא שונים(. הוכיחו כי כלשהם )לאוקטורים

T:יחידהלינארית  V W 1כך ש : i ii n Tv w   . 
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nתהי נק'(  21) .2 nA  נסמן . U N A I   ו W N A I . 

הוכיחו כי נק'(  11) .א   U W N A I A I     

nU נניח כיעוד  W  . 

2Aהוכיחו כי נק'(  1) .ב I. 

nUהוכיחו כי נק'(  1) .ג W  
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 סף לשאלה מספר ________נודף 

 

 



1 
 

T:מרחב וקטורי נוצר סופית ותהי  Vהי ינק'(  01) .3 V V כך קה לינארית העת

)Im שמתקיים ) ker( )T T  . 

vלכל  הוכיחו כי V קיים Im( )w T  כך שTv Tw. 
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 חלק ב'

 

של  תתי מרחב וקטורייםנים נתונק'(  21) .4
3[ ]x: 

  3 31 , ,1 xU sp x x x       
3

(1) 2 (0) 0
( ) [ ]

( 1) 2 (1) 0

p p
W p x x

p p

   
  

   
   

 .Uבסיס ומימד עבור מצאו  .א

 .Wמצאו בסיס ומימד עבור  .ב

Uמצאו בסיס ומימד עבור  .ג W. 

Uמצאו בסיס ומימד עבור  .ד W. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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1.  

2 הית נק'( 11) .א 2:T   המוגדרת על ידי( , ) (2 3 , )T x y x y x y    

)ומקיימת  ) Im( )Ker T T . 

,מצאו את ערכי  . 

3נק'( תהי  11) .ב 3:T  3 ותהי 3:Id  העתקת הזהות. נניח כי  

 ker( ) (1, 2,1)Id T sp   גםו  ker( ) (2,1,0), (0,1,2)Id T sp   

)כלומר מהצורה ) Tמפורשת עבור  הנוסחמצאו  , , ) ...T a b c (. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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6.  

למערכת המשוואות הבאה מעל  , אם בכלל,aמצאו לאילו ערכי   נק'( 21) .א

 סוף פתרונות או אין פתרונות.המספרים הממשיים יש פתרון יחיד, אינ

1 1 1 4

1 1 3

1 1 3 7

a

a a a

a a

  
 

  
 
   

 

3תהי נק'(  8)  .ב 3A   2כך שA  . 13מצאו את ( )TAA A adj A  



11 
 

 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


